

Набережная Ушайки станет ещё ужаснее

О том, что набережная вдоль Ушайки получилась не ахти какая – мы уже рассказывали. За один миллиард рублей речушку обставили несоразмерными гранитными плитами. Теперь томские власти пойдут ещё дальше, а именно: установят там «не очень дорогой» фонтан и что-то вроде пирсов из досок. Да-да, таким образом они хотят привлечь людей на непопулярный объект.

«Подготовлен дизайн-проект новых идей для Набережной реки Ушайки, не только для того кусочка, который сделан, а вообще набережной и абсолютно "диких" участков, которые пойдут в благоустройство в ближайшее время. Например, предлагается сделать фонтан, не очень дорогой, но который бы в летний период вызывал бы интерес у мам, детей и других томичей.

Зонирование территории поменяли: не только для зрительских предпочтений, но и чтобы там можно было просто посидеть, посмотреть на воду, дойти до воды. Также предлагается расширить зону, сделав специальные деревянные прибереговые настилы, чтобы несколько человек могли подойти к воде», – заявил заместитель губернатора по строительству и инфраструктуре Евгений Паршуту.

Вот радости-то у горожан будет! Можно и на фонтан



полюбоваться, и воды рукой коснуться. Даже лицо ополоснуть можно. Спасибо вам, Сергей Александрович (Жвачкин)! Спасибо вам, Евгений Валерьянович (Паршуту)! На такую реакцию народа рассчитывали эти управленцы? Видимо, да. Им кажется, что челяди для счастья нужна самая малость. Это, кстати, не первая попытка властей навязать убогую набережную. Почти год назад, 27 августа, когда в городе действовал режим ограничений из-за COVID-19, близ Ушайки в прямом эфире было показано выступление оркестра Мариинского театра под руководством Валерия Гергиева. Оно собрало несколько сотен людей. И всё-таки гранитное сооружение не полюбилось томичам. Урбанистам тоже. Илья Варламов тогда записал видео «Что происходит», где произнёс следующее:

«Если вы забыли, то в Томске случилась беда. Они за миллиард рублей закатали речку в гранит. Это полнейший п... Прямо в центре города. Вбухали миллиард рублей, купили тонны гранита. Что самое интересное, помимо гранита нет ничего: нет лавочек, тенистого уголка. Невозможно прийти с ребенком, так как ты не можешь спуститься».

Губернатор в ответ назвал его «заезжим гастролёром», однако, судя по всему, к претензии прислушался – доски к воде постеляют.

Продолжат ли набережную, вопрос решённый. Продолжат. Причём, опять на деньги Газпрома. Напомним, в феврале 2020 года Жвачкин встречался с Алексеем Миллером. Они договорились, что компания станет инвестором для второй очереди реконструкции проекта «Томские набережные» и выделит аж 1,5 миллиарда рублей. Вторая очередь проекта должна была коснуться участка от моста напротив «1000 мелочей» до площади у БКЗ. Также проект предусматривал укладку гранитного тротуара на участке проспекта Ленина в районе Драматического театра.

«Уберём мост и сделаем в другом исполнении берега. Думаю, мы с Центром на эту тему поработаем. Никто пока не отменял этого большого проекта, мы дальше взаимодействуем с руководством Газпрома. Потому что там очень интересный и следующий участок, и еще более интересный третий участок – спортивный, где много-много объектов притяжения», – отметил Паршуто.

Наверное, за это возьмётся прежняя организация, то есть ООО ГК «Гранит» (ИНН 7813292338, ОГРН 1177847340615), зарегистрированная 19 октября 2017 года в Санкт-Петербурге. Размер уставного капитала: 10 миллионов рублей. Деятельность: капиталовложения в уставные капиталы, венчурное инвестирование, в том числе посредством инвестиционных компаний. За 2019 год доход организации составил 170 миллионов рублей. Генеральный директор – Андрей Евдокимов (ИНН 780408164502).

Подытожим: ничего хорошего продолжение набережной нам не сулит. Напрасная трата денег. Одно радует – не бюджетных денег. Хотя Газпром, возможно, ещё откажется от безвкусного, громоздкого и, главное, никому не нужного проекта. Чай, в компании не дураки работают. В этом случае чиновники воспользуются программой «Формирование комфортной городской среды». Эх... Лучше бы что-то более полезное сделали.



[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатъев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1227** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)